



**EXTRATO DA ATA DA 1ª ASSEMBLEIA ORDINÁRIA DO Conselho GESTOR DO FUNDO Municipal de Habitação de Interesse Social .**

<b>Data:</b> 15/06/2021	<b>Horário:</b> 15h30
<b>Local:</b> SEHAB Av. Morobá, S/Nº - Bairro Morobá - Aracruz - ES - Cep 29192-733	

**Pauta e Deliberações**


ORD	ASSUNTO	DELIBERAÇÃO
01	<b>Abertura</b>	A reunião teve início às 15h30, com o Presidente do Conselho, Secretário Alessandro de Oliveira Lube, cumprimentando e identificando os membros presentes através da lista de presença. O Presidente do Conselho declarou aberta a reunião, e ressaltou a realização com brevidade da mesma, em razão da Pandemia do Covid-19. Todos os presentes assinaram o Termo de Posse do Conselho do Gestor.
02	<b>PAUTA: Posse dos novos Membros,</b>  <b>Informações sobre o Plano Local de Habitação de Interesse Social e outros assuntos correlatos.</b>  <b>Elaboração do Regimento Interno.</b>	Tendo em vista a existência de Quórum, o Presidente do Conselho deu início à narrativa acerca das informações referentes à Pauta da reunião de hoje, que trata do PLHIS. Foram feitas algumas observações acerca do Plano, principalmente no que tange à Minuta do Projeto de Lei do PLHIS que está em construção. Ato contínuo, o Presidente do Conselho esclareceu também sobre o papel da Comissão na criação do PLHIS, e sobre a aprovação do referido Plano. O Conselheiro Henrique se manifestou, e argumentou sobre a sua participação na Comissão anterior. A Conselheira Durcilei também se manifestou favorável à aprovação do PLHIS. O Conselheiro Eduardo destacou a sua participação na Comissão do PDM e asseverou que é necessário concluir sua avaliação sobre o PLHIS para poder aprová-lo, solicitando mais prazo para tal fim, o que foi aceito por todos. Foi aprovado o calendário das reuniões do Conselho, definido para acontecer todas as primeiras terças-feiras dos meses seguintes. O Conselheiro Eduardo solicitou o prazo de mais 3 dias para concluir sua avaliação acerca do Plano.




03	<b>Considerações Finais</b>	Nada mais havendo a tratar foi a presente reunião encerrada às 16h30. Segue a ATA aprovada e assinada por todos.
----	-----------------------------	--

  
**Alessandro Oliveira Lube**  
Presidente

  
**Aline Maria Gratz**  
Membro

  
**João de Jesus Pereira**  
Membro

  
**Henrique Gozzer Ramos**  
Membro

  
**Durcilei Bosio**  
Membro

  
**Carmem Silvia Guzzo**  
Membro

  
**Eduardo Sacconi Vescovi**  
Membro

**Lúcia de Oliveira**  
Membro

**Luciana Barcelos Casate**  
Membro